CARPMA ISLEMINi KAVRAYALIM

Masanin Ustiinde kac tane kalem var?

x Kalemlerin saysini ritmik sayarak bulalim.

kalem var.

x Kalemlerin saysini toplama islemi yaparak bulalim.

2 + 2 + 2 =

kalem var.

Yukaridaki toplama isleminde toplanan saylar ayni mi?

Toplcm kalem sayisini daha kisa goldon bulabilir migiz'?

2+2+2+2=28

4 tane 2, 8 eder.
4 defa 2, 8 eder.
4 kere 2, 8 eder.
4 carpl 2, 8'e esittir.

4x2=28

|

Toplananlari ayni olan toplama isleminin kisa yolu
carpma islemidir.

zll- X % = 8||<olem
v v 1

c;orpon gqrpqn

carpim

[Corpmc islemi “x” semboli ile gbsterilir. }

4 x 2 = 8

\

Grup says! Gruplardaki kalem saysi
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Asagidaki bosluklar rnekteki gibi doldurunuz.

2+24+2 2+2+2+2+2
3 tane 2. 6 eder. | - tane ..., . eder.
3 defa 2. 6 eder. | - defa ... ... eder.
3 kere 2. 6 eder. | - kere ..., .. eder.
3x2=61| | | -~ X veeree = ...
4 + 4 3+3+3+3
------ tane ...... ... eder ... tane ..., ... eder
~~~~~ defa ... ....eder. | ... defa ... ... eder
....... kere ... ....eder.| .. kere ... ... eder
..... X civeees = ..eee e X o=
4 + 4 + 4 4+4+4+4
...... tane ..., ... eder e tane .., ... eder
..... defa .. ... eder.| ... defa ... ... eder
,,,,,,, kere ... ... eder.| ... kere ... ....eder
..... X iirnnn = ieee ceeee X wreeens = il
5+5+5+5 5+5+5
...... tane ..., ... eder e tane ..., ... eder
..... defa ..., ... eder. ... defa ..., ... eder
....... kere ... ... eder. v kere . ... eder
..... X vivrnee = ... ceeee X veeeeee = ...

3 +3
...... tane ..., ... eder
..... defa ..., .. eder
....... kere ..., ... eder
..... X overeeer = e
3+3+3+3+3
...... tane ..., ... eder
..... defa ..., ... eder
....... kere ..., ... eder
..... ), S

...... tane ..., ... eder
..... defa ..., ... eder
....... kere ..., ... eder
..... X cerenee = ...
5+5
...... tane ..., ... eder
..... defa ..., ... eder
....... kere ... ... eder
..... X cereeee = ...
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